
MUNICÍPIO DE NANUQUE
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

43ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023

Horário: 17h04 Local: Sede da Câmara

ATA  DA  QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE  NANUQUE,   EM  DEZOITO  DE
DEZEMBRO DE 2023. 
 
 
 
 

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES VEREADORES                         
 FRANK  ALBERT  GARCIA,  CARMILTO  FERREIRA  ROSA
CARRIEIROS E  LOT IGNÁCIO DE SOUZA JUNIOR.  
 
 
 

                                                                                  
Ata  da  Quadragésima  Terceira  Reunião  Ordinária  da  CÂMARA
MUNICIPAL DE NANUQUE –  ESTADO DE MINAS GERAIS.
Presidente Senhor Vereador Frank Albert Garcia, com os trabalhos
secretariados pelo Titular Vereador Lot Ignácio de Souza Junior.
Local: Sede da Câmara Municipal de Nanuque, à Avenida Geraldo
Romano, 231, centro, Nanuque (MG). Horário e Data: dezoito horas
do dia 18 (dezoito) de   dezembro de 2023 (dois mil e vinte e três).
Responderam  à  chamada  regimental  os  seguintes  Senhores
Vereadores:  Bruno  Salomão  dos  Santos,  Carmilto  Ferreira  Rosa
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Carrieiros, Djalma Moreira, Elienis Oliveira Santos Tigre,                 
        Elson de Souza Lima, Fabio Costa de Jesus, Frank Albert
Garcia, Givanildo Souza Moreira,  Jesualdo Pereira Damascena, José
Osvaldo Lima dos Santos, Joselício Santos Medina,  Lot Ignácio de
Souza Junior e Sidnei Pereira Silva. Com a presença de unânime dos
 Senhores Vereadores desta Casa Legislativa, o Senhor Presidente
declara aberta à sessão.  O Vereador Bruno Salomão dos Santos
realizou a leitura de uma Passagem Bíblica e a Oração do Pai Nosso.
 O Senhor Secretário da Mesa Diretora, Vereador Lot Ignácio de
Souza Junior, efetuou  a  leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia
11 de  dezembro de 2023. A ata foi aprovada por unanimidade.  O
 EXPEDIENTE constou da leitura das seguintes matérias:  Projeto
de Lei nº 046/2023, do Executivo Municipal, que “Institui o Sistema
Municipal  de  Atendimento  Socioeducativo  –  SIMASE,  nas
modalidades de Medidas socioeducativas de Liberdade Assistida e
de Prestação de Serviços à Comunidade, destinado a Adolescentes
em conflito com a Lei no Município de Nanuque/MG e dá outras
providências.  Projeto  de  Lei  nº  045/2023,  de  autoria  da  Mesa
Diretora  da  Câmara  Municipal  de  Nanuque,  que  “Altera  a  Lei
2.434/2018, de 04 de julho de 2018, que “Dispõe  sobre a concessão
de diárias aos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de
Nanuque e dá outras providências”. Ofícios nº 1669, 1670,1671 e
1672/2023,  do Gabinete do Prefeito, em resposta às solicitações e
indicações dos Vereadores Lot Ignácio de Souza Junior e Elson de
Souza Lima. A APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES constou da
apresentação das seguintes matérias:  Indicação nº 279/2023, de
autoria  da  Vereadora  Elienis  Oliveira  Santos  Tigre,  que  visa:
Delimitar  perímetro  escolar  (Escola  Segura)  como  espaço  de
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prioridade especial do Poder Público Municipal. Moção de Pesar, de
autoria do Vereador Bruno Salomão dos Santos, pelo falecimento da
Ilustríssima Senhora Olivia Mendes Pereira.  Moção de Pesar,  de
autoria  do  Vereador  Djalma  Moreira,  pelo  falecimento  do
Ilustríssimo  Senhor   Walter  Luiz  de  Souza  (Waltinho  Pedreiro).
 Moção de Aplausos, de autoria do Vereador Bruno Salomão dos
Santos,  ao  Excelentíssimo  Senhor  Deputado  Estadual  Gustavo
Santana, em agradecimento às emendas parlamentares direcionadas
ao Município de Nanuque que somam mais de seis milhões de reais,
proporcionando melhorias ao nosso Município. Moção de Aplausos,
de autoria do Vereador José Osvaldo Lima dos Santos, à Ilustríssima
Maestrina Simone Nunes Brito, fundadora da Lira São José, pelo
brilhante trabalho que vem realizando junto à juventude católica e
pela  maravilhosa  e  emocionante  cantata  de  Natal,  realizada  na
Matriz São José Operário, no dia 17 de dezembro de 2023. Moção de
Aplausos,  de  autoria  do  Vereador  Givanildo  Souza  Moreira,  ao
Ilustríssimo  Senhor  Secretário  Municipal  de  Agricultura,  Valdeir
Souza das Neves e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de
Obras,  Josélia  Amaral,  pelo  primoroso  serviço  realizado  no
Município  de  Nanuque.   Moções  de  Aplausos,  de  autoria  do
Vereador José Osvaldo Lima dos Santos, aos seguintes agraciados:
Fernando Oliveira de Souza;                           Ilustríssimo Senhor
Secretário Municipal de Agricultura,                      Valdeir Souza das
Neves;  Ilustríssima Senhora  Secretária Municipal de Planejamento,
Tatiane Cardoso de Brito Santanna; Ilustríssima Senhora  Chefe de
Divisão de Contabilidade, Elaine Cristina Batista Matos; Ilustríssima
Senhora  Amanda Cabral Goes (Gabinete do Prefeito); Ilustríssimo
Senhor Aécio Prates Cortes (motorista da Prefeitura Municipal de
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Nanuque); Ilustríssima Senhora Chefe de Divisão de Planejamento e
Orçamento,  Juscileide dos Santos Reis.  O Vereador Bruno Salomão
dos Santos requer a Mesa Diretora que sejam oficiados ao Senhor
 Prefeito Municipal os seguintes pedidos de providências:  Reforma
da quadra esportiva do bairro Novo Horizonte; Instalação de um
poste de energia elétrica com luminárias na Rua Eliosino Souza
Barbeitos, na lateral do Clube do bairro Israel Pinheiro; Execução do
serviço de limpeza dos bueiros localizados no entorno da Lagoa dos
Namorados; Execução do serviço de limpeza dos bueiros localizados
na Avenida Santos Dumont e nas imediações do Terminal Rodoviário
de Nanuque; Notificar a Copasa referente a constante interrupção
do abastecimento de água no bairro Jardim das Acácias.  O Vereador
Carmilto Ferreira Rosa Carrieiros requer a Mesa Diretora que sejam
oficiados ao Senhor  Prefeito Municipal  os seguintes pedidos de
providências:   Execução  dos  serviços  de  capina,  limpeza  e
recolhimento  de  entulhos  no  bairro  Alto  do  Stella;  Reitera  a
solicitação de repavimentação na Rua Leopoldina,  em frente aos
números 198 e 207; Reitera a solicitação de repavimentação na Rua
Ponte Nova, em frente ao número 298. A Vereadora Elienis Oliveira
 Santos Tigre requer a Mesa Diretora que sejam oficiados ao Senhor
 Prefeito Municipal os seguintes pedidos de providências:  Solicitar
a Copasa a Substituição da Caixa d’água existente no bairro Jardim
das Acácias por uma de maior capacidade de água.  O Vereador
Frank Albert Garcia  requer a Mesa Diretora que sejam oficiados ao
Senhor  Prefeito Municipal os seguintes pedidos de providências: 
Reitera a solicitação de execução do serviço de conclusão da obra de
construção da Unidade Básica de Saúde do bairro Vila Esperança;
Reitera  a  solicitação  de  execução  do  serviço  de  recapeamento
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asfáltico na Avenida Anhanguera, no bairro Vila Esperança; Reitera
a solicitação de execução do serviço de pavimentação asfáltica na
Rua Rio de Janeiro, no bairro Vila Nova; Reitera a solicitação de
execução do serviço de pavimentação na Rua Nelson Saraiva, no
bairro Jardim das Acácias. O Vereador Elson de Souza Lima requer a
Mesa Diretora que sejam oficiados ao Senhor  Prefeito Municipal os
seguintes  pedidos  de  providências:   Execução  do  serviço  de
patrolamento na estrada principal de Nanuque ao distrito de Vila
Gabriel Passos                        (no total de 7 km de estrada), no
trecho que compreende a Comunidade Santa Rosa de Lima até a
Propriedade  Rural  do  Senhor  Jackson.  Execução  do  serviço  de
manutenção/restauração  da  ponte  do  Córrego  das  Flores.  Na
referida ponte transitam os veículos do transporte escolar para os
alunos da Escola Miguel Viana de Oliveira. Não houve matérias  NA
APRESENTAÇÃO DE PARECERES.  A ORDEM DO DIA constou
da discussão e votação das seguintes matérias:  Projetos de Leis nº
025 e 046/2023, aprovados em terceira  discussão e votação por
unanimidade. Projeto de Lei nº 047/2023, aprovado em segunda e
terceira  discussão  e  votação,  com  pedidos  de  dispensa  de
interstícios do Vereador Lot Ignácio de Souza Júnior.  Não houve
Vereadores  inscritos  para NO GRANDE EXPEDIENTE.   Nada
mais  havendo a  tratar e registrar o Senhor Presidente agradece a
presença de todos e declara encerrada a sessão. 
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ATA  DA  DÉCIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DA
CÂMARA MUNICIPAL DE  NANUQUE,   EM DEZOITO  DE
DEZEMBRO DE 2023. 
 
 
 
 

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES VEREADORES                         
 FRANK  ALBERT  GARCIA,  CARMILTO  FERREIRA  ROSA
CARRIEIROS E  LOT IGNÁCIO DE SOUZA JUNIOR.  
 
 
 

                                                                                  
Ata  da  Décima  Quarta  Reunião  Extraordinária  da  CÂMARA
MUNICIPAL DE NANUQUE –  ESTADO DE MINAS GERAIS.
Presidente Senhor Vereador Frank Albert Garcia, com os trabalhos
secretariados pelo Titular Vereador Lot Ignácio de Souza Junior.
Local: Sede da Câmara Municipal de Nanuque, à Avenida Geraldo
Romano,  231,  centro,  Nanuque (MG).  Horário e  Data:  dezessete
horas e trinta minutos do dia 18 (dezoito) de   dezembro de 2023
(dois mil e vinte e três).  Responderam à chamada regimental os
seguintes  Senhores  Vereadores:  Bruno  Salomão  dos  Santos,
Carmilto Ferreira Rosa Carrieiros, Djalma Moreira, Elienis Oliveira
Santos Tigre,                          Elson de Souza Lima, Fabio Costa de
Jesus,  Frank  Albert  Garcia,  Givanildo  Souza  Moreira,   Jesualdo
Pereira Damascena, José Osvaldo Lima dos Santos, Joselício Santos
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Medina,  Lot Ignácio de Souza Junior e Sidnei Pereira Silva. Com a
presença  de  unânime  dos   Senhores  Vereadores  desta  Casa
Legislativa,  o  Senhor  Presidente  declara  aberta  à  sessão.  A
APRESENTAÇÃO DE PARECERES constou da apresentação de
pareceres  das  seguintes  comissões:   Pareceres  nº  024/2023,  da
Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas,  favorável à
tramitação  do  Projeto  de  Lei  nº  047/2023,  apresentado  pelo
Presidente  da  Comissão,  Vereador  Givanildo  Souza  Moreira.   A
ORDEM DO DIA  constou da discussão e votação das seguintes
matérias:  Projetos de Leis nº             025 e  046/2023, aprovados em
segunda discussão e votação por unanimidade. Projeto de Lei nº
047/2023,  aprovado  em  primeira   discussão  e  votação  por
unanimidade. Projeto de Lei nº 045/2023, aprovado em segunda e
terceira   discussão  e  votação  por  unanimidade,  com pedido  de
dispensa de interstícios do Vereador Lot Ignácio de Souza Júnior.
 Não  houve  Vereadores  inscr i tos  para  NO  GRANDE

EXPEDIENTE.   Nada mais  havendo a  tratar e registrar o Senhor
Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a
sessão. 

Frank Albert Garcia
Presidente

Carmilto Ferreira Rosa
Carrieiros

Vice-Presidente

Lot Ignacio de Souza Junior
Secretário(a)

Bruno Salomão dos Santos Djalma Moreira Elienis Oliveira Santos Tigre

Elson de Souza Lima Fabio Costa de Jesus Givanildo Souza Moreira
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Jesualdo Pereira Damascena Jose Osvaldo Lima dos Santos Joselicio Santos Medina

Sidnei Pereira Silva
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